TecTbl N0 TUrneHe nNTUUpbI

TecTbl ¢ oTBeTaMmm no F'MrneHe nTuubl

1.

4

3.

Kakafd cucteMa copepxaHua nTuubl npuMeHsetca B PB?
cTounoBsas
nactéuwHas
KneTo4yHasa +
narepHas
Mpn Kakon cucteMe copepxaHuMs NTULbl UCNOMb3YKT NOOACTUNKY?
KNeTo4yHOMU
HanonbHOW +
CTONOBO-NacTobuwHOM
CTaHKOBO - BbIr'YJIbHOU

Kakon NOOCTMNIOYHbIA MaTepuan MpPUMEHSeTCda MNpu HamnosIbHOM

coiepXaHun nTuubI?

1

2

3

4

4.

cosoma
ONWUNKKU +
BEPMUKYUT
CTPYXKM

MpM KakKoOW CUCTEeMe CcoOepxaHus NTUUbl HAaUMEHbWWN pacxod KOPMOB

Ha eOuHUULY NpoayKUUK?

1

2

HaMoJ<IbHOM

KNeTOYHOU +


https://glav-test.ru/testy-po-gigiene-pticy/

3 BbIFYJIbHOW
4 cTouMnoBO-nacToOuwHoOM

5. Kakad cuTeMa copgepxaHusa nTuubl Haumbonee npuemnuMma pns
cogepXaHus ubinnat-6pounepos?

1 HanonbHasa +

2 Kneto4Has

3 CTOWNOBO-BbLIFYJIbHAA
4 cTouMnoBo-nacTbuuwHas

6. YKaxuTe ONUTENbHOCTb Nepuoda BbipaWMBaHUA UbINNAT-O6ponnepos,
oHen?

1 35
2 45 +
3 56
4 60

7. Ha3oBuTe NpoOooOXMTENbHOCTb BblpallMBAHMA PEMOHTHOr0 MOJIOOHAKA
Kyp-HecyweKk, OHEn?

190
2 100
3 120 +
4 140

8. Kakoi Tun KnetouyHbix GaTapen npuMeHseTcCcs ONS BblpaWuBaHus
PEMOHTHOr 0 MONOOHAKA Kyp-

Hecywek?

1 coun-1



2 ccu-2
3 kKbH-3
4 Kby-3 +

9. Kakasd TeMmnepaTtypa pAofsiXxHa ObiTb B MNOMEWEHUW Mpu HaMNoOSIbHOM
cogepxaHun Kyp, rpapycos no Uenbcuio?

1 14-16 +
2 12-14
3 16-18
4 18-20

10. Kakag onTuManbHafa OTHOCWUTENbHASA BNAaXHOCTb (B %) [OOJIXHa
OblITb B MTUYHUKE?

1 50-60

2 70-80

3 75-85

4 60-70 +

11. Kakaf KoHuUeHTpauuma amMMmaka [onyckaeTtcsd B MNTUYHUKe, Mr/m37
1 15-20

2 5-10 +

3 11-15

4 20-25

12. Kakoe copepxaHue YrnekKucsioro rasa [onyckaeTcs B MNTUYHUKAX,

o
%?

10,15-0,20 +



2 0,20-0,25
3 0,25-0,30
4 0,30-0,35

13. Ha3oBuTe onTuManbHyw TeMnepaTtypy MpuU KNEeTOYHOM copepxaHumu
KYp-HecyweKk, rpagycos

Llenbcuna?
1 14-16
2 16-18 +
3 18-20
4 20-22

14. Kakada CKOpOCTb [OBUXEHWA BO3OyXa AOONyCKaeTCA B NTUYHUKAX B
3UMHUIK nepuod, M/C?

10,1-0,2

2 0,2-0,3
30,3-0,6 +
4 0,6-1,0
15

Ha3oBuMTe npenenbHO-OONYCTUMYI KOHUEHTpauuw MuUkpoboB B BO3ayXe
NTUYHUKOB, TbIC./M3?

1 180-220 +
2 150-170
3 120-150

4 100-120



16. Kakoe 3abonesaHne BO3HMKaAeT Yy UbLINNAT NpPU HepocTaTke
MapraHua B pauuoHe?

1 Paxurt

2 OcTeoMonsumns
3 lMapakepaTo3
4 lepo3unc +

17. Kakoe 3aboneBaHuMe BO3HMKaeT Yy NTUL NPU MNOBLIWEHHOW
KOHUEeHTpaunnm aMMmaka B MNoMeweHun?

1 KepaTOKOHbIOHKTEBUT +
2 XenTo4YHbIM NEepeToHUT
3 PUHUT

4 KyTUKynuT

18. Kakoe 3abonesaHue BO3HMKaeT Yy NTuUu nNpu u3bbiTKe B pauuoHe
benka u HepocTtaTke BuTamMuHoB A, D n rpynnsl B?

1 KeTo03

2 AueToHaHeMus

3 Mouekucnbin guaTtes (nopgarpa) +
4 AnuMeHTapHaa guctpodus

19. Ha3oBuTe 3aboneBaHune BO3HUKaWWME Y ULINAAT NPU HEOoCTaTKe B
pauMoHax cepocofepXaliux aAMUHOKWUCIOT U HApPYWEHUsX CBETOBOrO
pexuMa M MUKPOKIMMaTa B NTUYHMKAX?

1 KaHubanusMm (PackneB) +
2 AnuMeHTapHasa gucTpodus

3 lMepo3uc



4 KyTUKYNuT

20. Kakasa wupuHa NTUYHMKOB corsacHo HTM wucnonb3yetca B Pb, M?
1 8 vnn 10

2 12 vin 14

312 win 18 +

4 18 vnu 21

21. Kakue Tunbl KneTouyHbiXx HGaTapeed MCNONb3ywT NPU BbipallMBaHUK
PEMOHTHOr 0 MOJIOQHAKA Kyp?

1 KbY-3; KBbM-3 +
2 KbH-1; BKM-3
3 KbP-2; 0OBH-1
4 KbP-2; BKH-3

22. Ha30BMTe KOMMJEKCbl KNeTOo4YHbiXx OaTapen [Ona BbipaWwmBaHus
ubinnat 6GpowunepoB 00 56 — OHEBHOro Bo3pacTa?

1 KbY-3

2 KBM-3

3 bro-140 +

4 OBH-1

23. Ha30BMTe OCHOBHOW HeOOCTATOK K/ETOYHOrO COOEPXaHUs MNTMLbI?
1 MNoBbiweHHbIN BoK auL

2 HaMuHbl HOF U FpyAHOW KOCTHM

3 ToBblWeHHaAs 3ara30BaHHOCTb MOMEWEHUN

4 'vnoguHaMna +



24 . Kakoe OCHOBHOEe NpenMywecTBO HAMONIbHOr0 cofepXaHus nTtuy?
1 MoBblluleHHaA ANLEHOCKOCTb

2 CHuXeHue NNOTHOCTU MOoCaOKu

3 lMpopunakTuka runogumHammn +

4 CHuxeHune 60a sauy,

25. KakouW BMUTaMUH CUHTe3upyeTca B rnybokom HecMeHseMOM
nogcTunke nop [ENCTBUEM

MUKPOGIOPbl MPU HAMOJIbHOM COOEpPXaHWWU MTULbI?
1 B12 +

2 Bl

3C

4 A

26. Kakmm cnocoboM ypansawT noMeT M3 MNOMEWeHUs MNpu HanoJsibHOM
cogepxaHun upinnaT-6ponnepos?

1 CkpebKoBbIM TpaHCNOPTEPOM

2 CKpenepHbM TpaHCNOPTEPOM

3 bynbposepoMm +

4 BpyuHyi0

27 . Kakoe pacnonoxeHue KneTou4HbiX GaTapen B MTUYHUKE?
1 [IByX u TpexpsagHoe

2 Tpex n 4yeTbipexpagHoe

3 YeTbipex M wecTtupsagHoe +

4 Tpex u wecTtupapgHoe



28. Kak Ha3biBaeTcsi yCTPOMCTBO O/19 MECTHOro oborpesa ubMNAT?
1 bpypep +

2 NK3K-500

3 NKYO-1

4 [IPT-400

29. Kakoe KOMMYEeCTBO UbLINAAT MOXHO pa3MeCTUTb B OOHOW KIEeTKe
obopynosaHua KBY-37?

1 10-13 +
2 11-16
3 16-18
4 18-20

30. Ckonbko Kyp MOXHO pPa3MeCTUTb Ha 1 M2 nnowagn noMmeuweHus npu
HanoJibHOM BblpaliuBaHUN

nrtuy?
1 3-4
2 4-5 +
35-6
4 6-7

31. Mpu KakoWm CuUCTeMe BblpallMBaHUa nNTULbl CHUXaeTCH
3aboneBaeMoCTb Kyp 3MMepuo3oM (KOKLMOMO3OM)?

1 HanonbHON
2 KJIeTOYHOUu +

3 BbIFYJIbHOW



4 6e3BbIryJibHOU

32. Ykaxute cnocob ypaneHuda HaBOo3a Npu BbipallMBaHWM NTULb B
KNeTo4YHblX baTapesax?

1 ruppocmbeiBOM

2 BPYYHYH

3 bynboo3epom

4 cKpebKOBbLIM TpaHCMOpPTEPOM +

33.

Kakasa cuctemMa BEHTUNAUMA NPUMEHAETCA B NTUYHUKAX?

1 no BuM3

2 no Typyuwesy

3 NPUTOYHO-BLITAXHAA C MexaHuyeckuMm nobyxgeHuem Bo3agyxa +
4 no KpreHcoHy

34. KakK oCywecTBnsieTCa pa3fgavda KOpMa B KNeTO4YHbIX baTapesx?
1 Bpy4Hyw

2 MOOWMNBbHLIM TPaAHCNOPTOM

3 TpaHcCcnopTepoM +

4 TpybuyaTbM KOpMOpa3gaT4yUKOM

35. Ha30BuUTe MNNIOTHOCTb MNOCagKW Kyp-Hecywek Ha 1M2 npwu
cooepXaHum UX B KIETOYHbIX OaTapesax?

1 9-10
2 7-9

3 6-9



4 4-5 +

36. YKaxute CKOJIbKO TrOJIOB PEMOHTHOrNro0 MONOAHAKA KYp MOXHO
MaKCUMasnlbHO pa3MecTUTb B OOHOW KieTkKe Kneto4yHou BaTtapeum BKM-37

1 9-13

2 13-15

3 15-16

4 16-18 +
37.

YKaxute KakuM crnocoboM ocywecTtBndeTca cbop fAuMU B KIE€TOYHbLIX
baTapeax?

1 NeHTOYHbM TpaHCNOPTEPOM
2 CKpebKOoBbIM TpPaHCMNOPLEPOM
3 CKpenepHbM TpPaHCMNopTepoMm
4 Bpy4Hy 4

38. YKaxuTe Kakasfl WX Ha3BaHHbIX KIeTOo4YHbiXx OaTapen aBnsetcs
YHUBEpPCaNbHOW AN Kyp BCeX

BO3PaCTHbIX rpynn?
1 BKM-3

2 KbY-3 +

3 OBH

4 BKH-3

39. YKaxute KaKOW KOMNMAeKT KneToyHoro obopypoBaHwus
MCnonb3yeTca MNpPU HanNnoNIbHOM

BblpaWMBaHUM UbiNnIaT Gponnepos?



1 UKb-10 +
2 Blro-140
3 K-8

4 BKM-3

40. Kakasd 3 yKa3aHHbIX KNeTo4Hbix OGaTapenm uMeeT KacKagHoe
pacnosioxeHne ApyCcoB KNeToK?

1 KbY-3

2 bro-140

3 OBH

4 BKM-3 +

41. YKaxute OPOHT KOPMIIEHUS MNPW HaAMNOJSIbHOM COOEpPXaHUU NTULbI?
1 7-15 c™M +

2 15-20 c™m

3 21-23 c™M

4 23-25 c™m

42. YKaxuTe OPOHT KOPMIIEHWS MPU KNETOYHOM COofepXaHun Kyp?
1l 4-6 c™m

2 7-10 c™M +

3 11-14 c™m

4=14-17 c™m

43. YKaxute QPOHT rnoeHud npu HanosibHOM COOEepXaHuUn Kyp?
12-4cm+

2 5-10 c™m



3 10-12 cm™m
4 12-14 cM

44. Ha30BUTE CYTO4YHYKW MOTPeOHOCTb B3POCAON KYypuUbl-HECYWKN B
Bome, n?

10,2+

2 0,25

30,31

4 0,4

45. YKaxute HOpPMATUB OCBEWEHHOCTW ONA Kyp-Hecywek, JNK?
1 20-25

2 25-30 +

3 30-35

4 35-40

46. YKaxute HOPMATUB OCBEWEHHOCTM O/ KYp MACHLIX nopop, JiK?
1 15

2 20

3 25 +

4 30

47. Kakasa [MOK nbinuv ponyckaeTcd B NTUYHUKAX ONS B3POCHbIX Kyp,
Mr/M37?

12
2 3

34



4 5 +

48. YKaXuTe HOPMaTUBHbIA BO3O0yXO00OMeH B XONIOQHLIW Nepuopn ropa
Npu KIeTOYHOM copepXaHunm Kyp, M3/4 Ha 1 Kr XuMBOW MacCChl?

10,5
2 0,7 +
30,8
41,0

49. YKaxuTe HOpMaATWMBHBIN BO3QYX000MeH B Tennbin nepuop roga npu
KNeTO4YHOM copepXaHunm Kyp, M3/4 Ha 1 Kr XMBOW MacCChbl?

14 +
25
36
4 7

50. Kakaf naoTHOCTb Nocagku ubinnasit-6pounepos 0o 30-TM OHEBHOrO
BO3pacTa, rosioB Ha M2

nnowanun nona?
127 +

2 30

3 35

4 40

51. YKaxute HOPMATUBHLIN BO3QYyX00OMeH B 3MMHMW nNepuong B
NTUYHMKAX C HaNOJSIbHbIM cofgepXaHuWeM Kyp, M3/4 Ha 1 Kr XuBow
MacCCbl?

10,75-1,0 +



2 1,0-2,0
32,5-3,0
4 3,0-3,5

52. YKaxute HOPMATMBHbBIL BO3OYyX00OMeH B Tennablh nNepuon B
NTUYHMKAX C HaNOJSIbHbIM cofgepXaHuWeM Kyp, M3/4 Ha 1 Kr XuBow
MacCcCbl?

12 +
2 3
34
4 5,5

53. YKaxuTe HOpPMATWMBHbLIN BO3AYyXO00OMEH B XONOOHbLIMN NEepuon B
NTUYHMKAX C HAMOJIbHbIM BblpaWMBaAHUEM UbLINNAT-0ponnepos, M3/4 Ha 1
K X. M, ?

10,5-0,7
2 0,7-1,0 +
31,0-1,5
4 1,5-2,0

54. YKaxute HOPMATUBHbLIL BO3OYyX00bMeH B Tennblh nepuon B
NTUYHUKAX C HaNONbHbLIM BbipalMBaHUEM UbINNAT-bponnepoB, M3/4 Ha 1
KI XMBOW MacCChbl?

11
2 2
3 4
4 5 +

55. Kakas ponxHa 6biTb TeMrnepatTypa B NTUWYHUKaAX C KJIIETOYHbLIM



BhlpallyBaHUEM pPEMOHTHOrN0 MOJIOOHAKA B MNepBYW Hepfesn XW3Hu,
rpagycos LUenbcuna?

1 33-24 +
2 24-26
3 22-24
4 22-20

56. Kakass ponxHa ObiTb TeMmnepatypa B MNOMEWEHUM MNPU HAMNOJSIbHOM
BbipalWMBaHUN UbINAAT-O0ponnepoB B MNEPBYW HeEOenw XW3HW, rpanycoB
LUenbcua?

1 24-26
2 26-28 +
3 28-30
4 30-32

57. Kakasa ponxHa 6biTb nokanbHaa TeMnepaTtypa nopg 6pynepoM npwu
HanoNbHOM BblpalMBaHUKM UbLINNAT-O6ponnepos, rpapycos Lenbcua?

1 28-30

2 30-35 +

3 35-40

4 40-45

58. Ykaxute MK ceposopmopoga B NTUYHWKAX, Mr/mM37
1 20

2 15

3 10

45 +



59. Kakas posixHa ObiTb HOpPMAaTMBHAaf OCBEWEHHOCTb B MTUYHUKAX C
KNeTOYHbIM BbipalMBAHUEM

PEMOHTHOr 0 MOJSIOOHSAKA Kyp B 1l-yi0 Hegenw XU3HW, NK?
1 25

2 40

3 30

4 50 +

60. Kakasa MOK MukpoboB B BO3ayXxe B NTUYHUKAX ANS UbINNAT
HegenbHOro Bo3pacTta, TbiC./M37?

110
2 40
3 30 +
4 15

61. Mpu Kakoh cuUCTeMe COfEepXaHusa NTUUb HAUMEHbUWWW pacxon
KOPMOB Ha eOuHWLy npopyKuuu?

1 HanonbHas

2 BbirynbHas

3 CrowunoBas

4 Kneto4yHasa +

62. HasoBuTe npuunmHy 3abonesaHus NTuUL NapakepaTo3oM?
1 HepoctaToK MarHuma +

2 HepocTtaTtokK uUMHKa

3 HepoctaTtok Megu



4 HepocTaToOK Kanbuwus

63. Ha3oBuTe npuuymHy 3aboneBaHuMsa NTUL MOYEKMUCNBIM OMaTE30M
(noparpomn)?

1 N36biTOK B pauunoHe yrnesofos

2 N36biTOK B pauuoHe 6enkos +

3 HepocTtatok B paunoHe yrnesonos
4 HepocTaToK B pauuoHe 6enkos

64. HasoeBute cnocob obe3szapaxmBaHuMsas noMeTa M3 OBMArononyyHoro
NTUYHUKA?

1 [e3nHpekumns

2 CxuraHue

3 3akanoiBaHue B 3eM/
4 buotepMumyeckum +

65. Ha30BMTe MUHMMaANbHLIA pPa3pbB MEXAYy NTULEBOOYECKUMMU
npeonpuatTuaMmn, M™M?

1 500
2 700
3 800
4 1000 +

66. YKaxuTe HOpMaTMB YOENbHOW MOWHOCTWM faMn B NTUYHMKaX, BT Ha
1 M2 nona?

1 10-12
2 5-10

3 3-4 +



4 5-6

67. Kakoi M3 YyKa3aHHbX (AKTOPOB MWUKpPOKIMMaTa OKa3biBaeT
Haubonbllee BAWSIHWE HA AWLEHOCKOCTb NTUL?

1 BnaxHocCTb

2 Temnepatypa +

3 BpepHble rassl

4 [bineBas 3arpA3HEHHOCTb

68. Kak Ha3biBaeTCH MNoMeweHue rpe BbIBOOAT UbINIAAT?
1 Tennak

2 lMpodmnakTopuu

3 Consipuu

4 WukybaTtop +

69. Kakoe wWHBa3uMOHHOe 3aboseBaHue npopunakTupyertcs npwu
KNeTOYHOM cofepXaHum ntuu?

1 CtpoHrunonpos

2 Ackapuouos

3 KonubakTtepunos

4 Kokuugunos +

70. Ykaxute npuuuHy 3abonesaHus nTuu packieBoM (KaHubOann3MoMm)?
1 HapyweHue CBeTOBOro pexuMa +

2 [loBbllleHHME copepxaHua cepoBOAOpoOfda B BO3fyxe

3 loBblleHHaa TeMmnepaTtypa B MNTUYHUKAX

4 [loBblleHHAA BJITAXHOCTb B MNTUYHUKAX



71. Mpu HepocTaTKe Kakoro MakposaneMeHTa yBenu4yeBaetcd 6ou auu?
1 Xenesa

2 Oocdopa

3 MarHusg

4 Kanbuunsa +

72. [llpn HepocTaTKe KakKOro BWTaMWUHA B payuMoHax y nNTuu
pa3BuMBaeTCa aHeMusa?

1A

2 C

3 B12 +
4 Bl

73. [lpwn HepocTaTKe KakoOro BWTaMWUHA B payumoHax y nNTuy
pa3BuBaeTCd paxut?

1C
2 A
30+
4 B3

74. Tlpn HepocCcTaTKe KaKOro BMUTaMUHaA B paluHax y nTtuy
pa3BuMBaeTCa cnenoTa?

1 Bl
2 A+
3C

4 B2



75. [llpu HepocTaTKe KaKOro Makpo3jieMeHTa B pauuMoHax y NTuy
pa3BuBaeTca aHemMna?

1 Xenesa +
2 Kanbuus
3 O®ocdopa
4 UnHKa

76. TlloBblieHMEe KOHUEHTpauWM KaKOro rasa B BO3AyXe MNTUYHUKOB
cnocobCcTBYeT CHUXEHWI COOEpPXaHWS B KPOBU 3SPUTPOLUTOB W
remornobuHa?

1 AMMnaka +

2 CepoBopopopa
3 MeTaHa

4 Yrnekncnortol

77. Kakou wn3 nokasaTefnen MUKPOKIMUMaTa SABMAETCS pewanunmm
dakTOpoM obGpa3oBaHMA 3aCTOWHbBIX 30H BO3Aayxa (a3pocTa30B) B
NTUYHNKAX?

1 TemnepaTtypa

2 BnaxHocTb

3 lMopmBuUXHOCTL BO3AyXa +

4 bapoMeTpuyeckoe faBfeHue

78. Ykaxute MK aMMmaka B NTUYHUKAX [ONA BblpalMBaHMA UbINAAT-
6ponnepos, Mr/m37?

15
2 10

3 15 +



4 20

79. Ykaxute IMNOK ceposopopopga B MNTUYHUKAX [ONS BblpalWlMBaHus
ubinnaT-6ponnepos, Mr/m37

15+
2 10
315
4 20

80. Ykaxute MOK yrnekucnoro rasa B NTUYHUKaAxX [OSA BblpalwmMBaHus
ubinnaT-6ponnepos, %7

10,15
2 0,20
30,25 +

4 0,30



